

20 АВГУ 1961

г. Пермь

Газета №

В «ФОНД МИРА»

В Кунгуре сегодня заканчиваются гастроли Березниковского драматического театра, который приезжал сюда уже двенадцатый сезон.

Со 2 июня по 20 августа артисты дали 75 спектаклей для жителей города и 69—для сельских зрителей, побывав, кроме Кунгурского, в Ординском, Уинском, Березовском и Суксунском районах.

Здесь, в Кунгуре, творческий коллектив поддержал инициативу артистов ансамбля народного танца под управлением И. Моисеева, выступивших за создание «Фонда мира», и призвал все творческие коллективы Пермской области внести свой вклад в этот фонд. С этой целью 14 августа — в свой выходной день — театр дал два представления. Весь сбор от спектаклей пошел в «Фонд мира».

А. ПОНОМАРЕВ.